

## 內在煉金術之旅（二） 靈性、死亡與你的關係

死亡是人類最好的朋友，因為有了死亡，我們才會珍視在這世上流逝的每分每秒。倘若生命沒有盡頭，那麼我們只會徒然揮霍大好時光而不知珍惜與把握。而靈性又是什麼？我們如何界定何者是靈性何者又不是？煉金術當中的「黑化作用」是一段死亡的過程，有時為了更新能量，我們難免要與心理層次或能量層次的死亡交手。且在下方的5張牌中選出一張，進入煉金術過程的關鍵時刻吧！

原文 黃士洵 文編 丁勤慈 設計 江宜輝 圖片 尚周出版社



A



B



C



D



E



### 黃士洵老師

塔羅師、占星師與卡巴拉師，Heliosphere西里奧斯光之輪負責人。從事西洋神祕學與各種能量療癒的教學推廣和個案服務。涉獵的領域包括：卡巴拉、塔羅牌與各種卡片、西洋占星、靈性精油、水晶療癒、直傳靈氣、SSR古埃及靈氣、靈大療癒法等。

網站：[www.heliosphere.biz](http://www.heliosphere.biz)

部落格：<http://act1973.pixnet.net/blog>

Facebook粉絲頁：<http://www.facebook.com/diamonheliosphere>

## 選到A——正義正位

你並不畏懼死亡，反而對於死神的步步趨近有著異常的期待與親切感。由於對死後的世界有著憧憬，因此也就無可避免地被前世、輪迴轉生與中陰等既深邃又玄奧的主題所吸引。在內心你深信著：一定有一個世外桃源等著你返回，因此你的潛意識中所謂的「回家」其實就是「回老家」。這個真正的家是要先掛掉才能回去的。對於這個世界中失序的倫常與荒謬可笑的政治活動你其實是相當反彈的。雖然知道難度有點高，但你還是想試著克盡一己之力來改變這個世界。因為已經認知到熟稔高等智慧與宇宙法則是邁向幸福的不二法門，所以你也想要藉由與更高力量的合作／融合來喚醒自己的基督意識。這裡的更高力量指的是高等法律、因果法則或是天使國度等具有神聖取向的力量。你認為惟有如此才能有效地揭露真理，同時帶來超越的知識與不受拘束的創造力。你正踏上基督曾走過的道路，成為在寶瓶世紀將「力量」與「慈悲」兼容並蓄的火焰行者。



## 選到B——愚者正位

工作與生活中的控制算是你的拿手好戲，對社會上的潛規則與道德制約也有了相當程度的了解，基於十分重視與母親之間的情感連結，因此你強烈地追求成功來肯定自己在家族中的地位，無論如何，你是絕對不允許自己已被這個世界忽視的。

這也是為何你會突然在自己感覺不被接納的時刻變身為「巨型嬰兒」向外在世界的人事物索愛的原因，不夠！不夠！不夠！你總是覺得還不夠！對於死亡這種最高等級的分離，你還沒有打算好好的去正視它所帶來的影響，對你而言重要的提示是：要解救你的靈魂，必先深入你內在的陰影區域，因為你非常清楚自己被困在哪一個鬼打牆的路段，而你是有能力走出來的。

既然你已隱隱約約地感受到靈性世界的有力保護，那麼何妨大步跨出「把生命變複雜」的舒適區而回歸到生命中的單純面，進入下個自我重生的新階段，讓靈性生命的嫩芽舒展展出直指天堂的自由雙臂。



## 選到C——太陽正位

其實身邊有許多朋友，對你遭受到的不公待遇是非常義憤填膺的，但由於你的內在有很深的依賴，因此才會容許別人你的地盤上放肆地撒野，這個被欺壓與迫害的源頭很可能來自於母親／母系祖先的生命經驗。

家族中的上一代或是更早之前的成員，因為某些原因被迫放棄了自己的家園而顛沛流離，繼而起爐灶創造出現在的一片天，雖然你由衷地佩服他們，但總是在應該感到幸福的時分，吹起悲傷的薩克斯風，你的人生好似少了一片拼图，當然，這是有原因的。

而現在所展現出來的靈性能力，既是家族遺傳，亦是承襲於前世的善業，是你的驕傲亦是讓你神傷之所在，你得跨越對死亡的深層恐懼，才能真正吸納整合這些能量成為你的一部分。



## 選到D——權杖騎士正位

醉心於哲學、宗教、個人成長或神祕學的你，對於學習的情感，已經化為從靈魂深處發出的嘶吼，這絕對是你渴望得到的久旱甘霖，透過學習所獲得的喜悅，總是能適時地激勵你的成長，為你的生命經驗編織出美麗的畫卷。

然而有沒有有一種雋永的學習，是可以跨越時間而不被死板與僵化的知識所淹沒？有的，那就是以輕鬆多元的態度去接觸禪修或冥想，為自己的心智力量尋找另一個不會被侷限的高峰。

禪修，不代表你得遠離塵囂去寺廟打禪七，冥想也不表示呆坐如木雞，就會有天使的信息與靈感降臨，你需要仔細地去研讀與深入的探索，才能漸漸掌握有哪些方式去創造空間來發展自己與認識內在生命，這是一條不悔的路，也是一個不會出錯的選擇。



## 選到E——五角星五逆位

對於無法徹底發揮自己力量的這件事，你覺得有些懊惱，你並不喜歡那種被別人遠遠用在後面的輸家感覺。

由於你拒絕表現出接納的女性面向，因此也不知不覺地無法獲得真正的獨立。對於飛行、舞台演出、最新科技與水上活動可能都使你退避三舍，而這也間接地引發你無法與眾人／集體意識融合的恐懼，你自覺某個部分的你，被排斥在眾人之外，而你渴望溫暖和愛的慰藉。

你可以藉由展現創造力的藝術活動，或是欣賞你認為具有高品質的媒體節目，來省思如何建立自己的新生活，由於你擁有「無偏頗的中立」與「願意從錯誤中學習」的謙虛，因此慢慢找到跟自己與別人情感聯繫的關鍵絕非難事。這些出現在你前方的路徑，無非是為了讓你更靠近自己，也惟有靠近自己，你才能更靠近神。

